u ecuaciones

2° grado
completas |2
hoja 2
Ejemplo Ayudas
Resolver la ecuacién:
2
x? - 9x+14=0 =2 RN - dac
Solucion: —
a=1 2 Pasos:
~ (-9 /(- 9 - 4x.14 -
b=-9 X= 21 1°) Aplicar la férmula
c=14 2°) Hacer los calculos (de dos
maneras. con + ycon -)
X = +9+-/81- 56 — 9+ \/E — 9+5 =< 7 3°) Comprobar las soluciones
2 2 2 2

las raicesson 7 y 2

Cuidado con los signos

Resolver la ecuacioén:

1 X?-6x+8= 0

Soluciones Comprob.

2 X*-12x+36= 0

3 X*-3x-18= 0

4 -X°+6x-8= 0

5 2x%-12x+16= 0

6 25x%-25x+6= 0

7 X*+x+1= 0

8 2x%-3x-7= 0

9 2'8x°—13x-563=0

10 | 5x%-6x+8=0
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